Des programmes de caleuls - Objectif: prouver un résultat général

Choisir un nombre, 6 i 17 x®
lulen]everso.n triple, b~ Af = <Az AT-SAx -3 {y - 3¢ = = 2
' 3jouter 5, -A2+s=-%F -3y +5 =~124 & L1 e
ajouter le double du nombre choisi. Y +4L =€ -29 + 34 = (S) | - 22 45 + Do =(5)

1. Quelle conjecture peut-on faire?
2. Prouver que la conjecture est yraie pour n'importe quel nombre cholsi,

r C}Ioisir un nombre,

13 -10 | x _‘
lui ajouter 25, {34 25 = 28 o+ 95 = A% X+ 25
soustraire le nombre cholsi, 2 A% = 55 T, T
soustraire 10. ) g P BT e SRR o
> { -U 5 2g {0 = L ’ 3 2 (:/

1. Quelle conjecture peut-on faire?

2. Prouver que la conjecture est vraje pour n'importe quel nombre choisi.

PROGRAMME 1

| Choisir un nombre entier,

25

A

| ajouter 14,

N o+ 1'_11 = 39

X+ Ay

ajouter l'entler qui précéde le nombre choisi.

24 +,su,:Q:

3 | Ach+ 25 (493

j . - e>
N X+ AL H2-A) = x4 43

PROGRAMME 2
| Choisir un nombre entier, 25 { 90 ¥
calculer son double, Ix2 = S0 | dox2 - AR 7%
ajouter 13. [ 50 2= (63) |4 #.13;(4'“:*._;,& 2x + A3
1. Quelle conjecture peut-on faire?
2. Prouver que la conjecture est vraie pour n'imparte quel nombre choisi.
- Prouver que les résultals de ces 4 programmes seront toujours égaux.
Cholsir un nombre 10 50 2
~’1 | Calculer son triple, soustraire 21, J0-1 = A | 4% T - 24
" ¢ | Ajouter son double, soustraire 10, soustraire 11. 2040 -1 =4} '_'_':ft]_»:; X+ P~ AD=AA = Ix-24
7 4 Soustraire 7 puls multiplier par 3. 3kt =4 |L3x3-12% {'1- 1K 32 324
+ | Multiplier par 7, ajouter 15, soustraire e quadruple |3o+45- L0 |390 405+ 2 Yitas—ix—% "‘,
" 1| du nombre choisi puis spustraire 36. A% =8 %429 =3 ~24 [
- g

k-T2 -9

~
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